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位置情報画面

ここでは、「位置情報」の機能についてご説明します。

お子さまの現在地や通ったルート、設定した見守りエリアに出入りした際、通知を受け取ることができる機能です。
※iOSをご利用しているお子さまが、あんしんコントロールアプリを明示的に終了させた場合、位置情報が取得できない場合がございます。

1. 位置情報の確認

1.1 お子さまのスマートフォンの位置情報について
お子さまの現在地情報について確認することができます。

位置情報画面
画面上部のプルダウンメニューから、位置
情報を確認したいお子さまのスマートフォ
ンを選択できます。

更新ボタンをタップすると、お子さまの最
新の位置情報が更新されます。

現在地ボタンをタップすると、地図が保護
者の方の現在地に移動します。※

※マイアカウントの高度設定で「位置情報の利用」をオフに
すると、カーソルボタンがグレーアウトされ、使用できなく
なります。詳細は、 よりご確認
ください。

マイアカウント機能について

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

更新ボタン
現在地ボタン

位置情報の表示
マップ上に表示されているお子さまのアイコ
ンをタップすると、最後に確認された位置情
報(スマートフォン名、住所、取得時間)が表示
されます。


「電話」をタップすると、お子さまのスマート
フォンに直接電話をかけることができます。

また、「場所の共有」をタップすると、スマート
フォンの位置情報をメールやSNSなどで共有
できます。


スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています
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1.2 お子さまのスマートフォンの移動経路の確認手順
お子さまの移動経路を確認することができます。移動したルートや時間をご確認いただけます。

Web版をご利用いただいている保護者の方

1.「移動経路」をタップする
位置情報画面のヘッダーにある「移動経路」を
タップします。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

2.移動経路が表示される
当日の最初の1時間分の移動経路が表示され
ます。選択した時間帯内の最初と最後の位置
は、アイコンが表示されます。

また、タイムバーには位置情報が記録されて
いる時間帯がマークで示されます。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

3.記録時間を表示する
各ピンをタップすると、上に位置情報の記録
時間が表示されます。

また、タイムバーでもその時間をピンで区別し
ます。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

4.移動経路を一覧で表示する
移動経路のパネルを上にスクロールすること
で、移動経路を一覧で確認することができま
す。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

5.日付ごとに移動経路を確認する
移動経路のパネルのカレンダーボタンをタップすると、カレンダーが表示されます。

日付を選択すると、その日の移動経路を確認できます。選択した日付は青い丸で囲まれます。

当日の日付は太字で表示されます。

※未来の日付や、保存期限（90日）を過ぎた日付はグレーアウトされ、選択できません。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています
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Android版アプリをご利用いただいている保護者の方

1.「移動経路」をタップする
位置情報画面のヘッダーにある「移動経路」を
タップします。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

2.移動経路が表示される
当日の移動経路が表示されます。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

3.移動経路を一覧で表示する
移動経路のパネルを上にスクロールすること
で、移動経路を一覧で確認することができま
す。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

4.日付ごとに移動経路を確認する
移動経路のパネルのカレンダーボタンをタップすると、カレンダーが表示されます。

日付を選択すると、その日の移動経路を確認できます。選択した日付は青い丸で囲まれます。

当日の日付は太字で表示されます。

※未来の日付や、保存期限（90日）を過ぎた日付はグレーアウトされ、選択できません。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています
スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています
スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています
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 iOS版アプリをご利用いただいている保護者の方

1.「移動経路」をタップする
位置情報画面のヘッダーにある「移動経路」を
タップします。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

2.移動経路が表示される
当日の移動経路が表示されます。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

3.移動経路を一覧で表示する
移動経路のパネルを上にスクロールすること
で、移動経路を一覧で確認することができま
す。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

4.日付ごとに移動経路を確認する
移動経路のパネルのカレンダーボタンをタップすると、カレンダーが表示されます。

日付を選択すると、その日の移動経路を確認できます。選択した日付は青い丸で囲まれます。

※未来の日付や、保存期限（90日）を過ぎた日付はグレーアウトされ、選択できません。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています
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2. 見守りエリア

2.1 新しい見守りエリアを作る手順
選択した場所を見守りエリアとして登録することができます。見守りエリアに出入りした時、保護者の方のスマートフォンに通知を送信します。

1.「見守りエリア」をタップする

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

2.「新しい見守りエリアを作
る」をタップする

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

3.設定したい地点を調べる
見守りエリアとして設定したい地点を、以下の
3つの方法で設定します。


マップをドラッグしてピンを配置する

ピンを配置したい地点をタップする

住所を入力して検索する


ピンを配置した場所の位置情報（住所）は、画
面上部に表示されます。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

4.見守りエリアの情報を設定
する
設定したい見守りエリアの半径を選択します。

（25m～1000mの範囲で設定可能）

見守りエリアの名前、対象プロフィール（お子
さま）、エリアのタイプを選択します。

すべての情報が正しく入力されていることを
確認し、「保存する」をタップします。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

5.設定完了
作成が完了すると「見守りエリアが作成され
ました」と表示されます。

※見守りエリアは、お子さま1人につき最大100個まで設定で
きます。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています
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2.2 見守りエリアを編集する手順
登録した見守りエリアを編集することができます。保存すると編集した見守りエリアの情報が反映されます。

1.見守りエリアをタップし、編
集する
マップ上で見守りエリアをタップすると、エリ
アにピンマークが表示され、画面下部に見守
りエリアの情報が表示されます。

見守りエリアを編集する場合は、画面下部の
メニューアイコンから「編集」をタップします。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

2.地点を編集し、「保存する」
をタップする
見守りエリアの地点を編集する場合は、ピン
を動かしてエリアを設定します。

バーを動かして、半径を変更します。

見守りエリアの名前、対象プロフィール（お子
さま）、エリアのタイプを選択します。どちらの
エリアのタイプを選んでも、出入りした際の通
知を受け取れます。

すべての情報が正しく入力されていることを
確認し、「保存する」をタップします。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

3.編集完了
編集が完了すると「変更内容が保存されまし
た」と表示されます。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

2.3 見守りエリアを削除する手順
登録した見守りエリアを削除することができます。削除した見守りエリアは地図上から削除されます。

1.見守りエリアをタップし、編
集する
見守りエリアを削除する場合は、画面下部の
メニューアイコンから「削除」をタップします。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

2.「削除する」をタップする
見守りエリアを削除する際、確認用のポップ
アップが表示されます。

「削除する」をタップして、削除を完了します。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

3.削除完了
削除が完了すると「見守りエリアが削除され
ました」と表示されます。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています
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2.4 見守りエリアリストの確認手順
登録した見守りエリアの一覧を確認することができます。リストにある見守りエリアを選択すると個別に詳細をご確認いただけます。

1.「見守りエリア」をタップする

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

2.「見守りエリアリスト」をタッ
プする

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

3.設定した見守りエリアを一
覧で確認する
見守りエリアリストが表示され、設定した見守
りエリアを確認することができます。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています

4.設定した見守りエリアを
マップ上で確認する
確認したい見守りエリアをタップすると、該当
エリアにピンマークが表示され、画面下部に
見守りエリアの情報が表示されます。

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています
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3. 位置情報画面の他の表示について

1.グレーアウト表示について
お子さまのスマートフォンで位置情報共有の
権限がオフになっている場合、または1週間以
内に位置情報が記録されていない場合、該当
のスマートフォンがグレーアウト表示されま
す。

保護者の方がお子さまのプロフィール設定で
の位置情報追跡を無効にする場合、該当のお
子さまがプルダウンメニューから非表示にな
ります。


※「お子さまのプロフィール設定」の詳細は、

よりご確認ください。
ホーム画面につ

いて

スクショ加工用フレーム



w:500px

縦自由



灰色の枠線が自動で

付くようになっています
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※本マニュアルに記載されている機能、画面表示、および操作方法は、アプリのバージョンアップに伴い、予告なく変更される場合があります。常に最新の機能をご利
用いただくため、アプリは常に最新の状態にアップデートしてご使用ください。 
※本マニュアルは2025年9月25日現在のものであり、実際のアプリと異なる場合があります。



※iPhoneは、米国および他の国と地域で登録されたApple Inc.の商標です。 

※iPhoneの商標は、アイホン株式会社のライセンスに基づき使用されています。 

※iOS商標は、米国Ciscoのライセンスに基づき使用されています。 

※Google、Googleロゴ、Androidは、Google LLCの商標または登録商標です。 

※GALAXYは、Samsung Electronics Co.,Ltd.の商標または登録商標です。 

※QRコードは、株式会社デンソーウェーブの登録商標です。 

※LINEは、LINEヤフー株式会社の商標または登録商標です。 

※Instagramは、Meta Platforms, Inc.の商標または登録商標です。 

※Viberは、Viber Media S.à r.l.の商標または登録商標です。 

※その他、当マニュアルに掲載の商品名称やサービス名称などは、一般に各社の商標または登録商標です。 

※当マニュアルにおける各社の商標記載においては™や®などの商標表示を省略する場合があります。
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